

Z A P I S N I K

16. redne seje Občinskega sveta Občine Moravske Toplice,
ki je potekala 18. decembra 2024 ob 15.00 uri v sejni sobi Občine Moravske Toplice

Navzoči člani občinskega sveta:

Andrej Baligač, Martina Bauman, Stanislav Gorčan, Sebastjan Gornjec, Tomaž Gregorec, Štefan Hul, Sašo Koca, Štefan Kodila, Suzana Koltai, Alojz Trplan, mag. Slavko Škerlak, Jože Trajber, Mihael Horvat, Zsuzsi Vugrinec, Bojan Šušlek.

Ostali navzoči:

Alojz Glavač - župan, Sandra Gornjec – računovodja VII/2, Simona Kelemen - gradbeni nadzornik VII/2, Goran Pintarič – podsekretar, Mateja Dominko Ozvatič, ki piše zapisnik, mediji.

Sejo je vodil župan Alojz Glavač. Po ugotovljeni navzočnosti je občinski svet soglasno sprejel zapisnik 15. redne seje Občinskega sveta Občine Moravske Toplice.

Predsedujoči je predstavil dnevni red, posredovan z vabilom:

1. Poročilo o izvršitvi sklepov občinskega sveta
2. Predlog Odloka o spremembah in dopolnitvah Odloka o proračunu Občine Moravske Toplice za leto 2024 – skrajšani postopek
3. Obvestilo o začasnem financiranju Občine Moravske Toplice
4. Seznanitev z izhodišči za pripravo proračuna za leti 2025-26
5. Imenovanje predstavnikov ustanovitelja v Svet javnega zavoda OŠ Bogojina in OŠ Fokovci
6. Predlog sklepa o vrednosti točke za izračun nadomestila za uporabo stavbnega zemljišča na območju Občine Moravske Toplice za leto 2025
7. Predlog Soglasja za uvrstitev javnega uslužbenca v višji plačni razred – ZD Murska Sobota
8. Predlog Statuta Občine Moravske Toplice – II. obravnava
9. Pobude in vprašanja
10. Razno.

Predlagal je razširitev dnevnega reda z novima točkama:

9. Soglasje o povečanem obsegu števila otrok v skupini 1. starostnega obdobja (1-3) v enoti Bogojina

10. Soglasje za določitev plačnega razreda direktorja Pomurskega muzeja Murska Sobota

Pri točki 7 je predlagal spremembo naslova točke, tako da se glasi: Informacija o soglasju javnemu uslužbencu za uvrstitev v višji plačni razred.

Ostale točke se primerno preštevilčijo.

Navzočih je 15 članov občinskega sveta:

ZA: 15

PROTI: 0

Predlagan razširjen dnevni red je bil sprejet.

Dnevni red je na svoji seji obravnavala Statutarno pravna komisija in ugotovila, da je pri vseh točkah zakonska podlaga ustrezna, tudi pri dodatnih točkah.

K 1. točki:

Poročilo o izvršitvi sklepov občinskega sveta

Poročilo o izvršitvi sklepov občinskega sveta je predstavil župan Alojz Glavač.

Razprava

Martino Bauman je pri sklepu številka 165 zanimalo kdo je ta invalidna oseba in od kod je. Župan je pojasnil, da je to Nives Casar iz Lukačevca.

Nadaljnje razprav ni bilo.

PREDLOG SKLEPA ŠT. 166:

Občinski svet Občine Moravske Toplice je seznanjen s Poročilom o izvršitvi sklepov Občinskega sveta Občine Moravske Toplice, sprejetih na 15. redni seji.

Navzočih je 15 članov občinskega sveta:

ZA: 14

PROTI: 0

VZDRŽAN: 1.

Sklep je sprejet.

K 2. točki:

Predlog Odloka o spremembah in dopolnitvah Odloka o proračunu Občine Moravske Toplice za leto 2024 – skrajšani postopek

To točko so na svoji seji obravnavali Odbor za družbene dejavnosti, Svet za varstvo uporabnikov javnih dobrin, Odbor za lokalno infrastrukturo, Odbor za zaščito in reševanje, Odbor za kmetijstvo in Komisija za narodnostna vprašanja in mednarodno sodelovanje. Vsi občinskemu svetu predlagajo sprejem Odloka o spremembah in dopolnitvah Odloka o proračunu Občine Moravske Toplice za leto 2024 po skrajšanem postopku.

Župan Alojz Glavač je uvodoma povedal, da je rebalans najboljši približek stanja financ dejavnosti občine, in da bi te številke veljale tudi na dan 31. december 2024. V primerjavi s proračunom je nekaj sprememb, končno stanje na strani prihodkov je nekaj čez deset milijonov evrov realizacije, na strani odhodkov pa nekaj čez dvanajst milijonov evrov realizacije. Razlika je na račun zadolževanja in stanja v proračunu iz preteklih let. Vmes smo zmogli preko trideset odstotkov proračuna občine investicijskih odhodkov, ne glede na prihodke, kljub temu, da so se ravno na gradbenem področju v tem času izjemno povišale cene. Vsega nismo realizirali zato, ker smo nekatere stvari časovno preložili. Značilnost proračuna, zdaj rebalansa je tudi to, da smo zaključili enega največjih projektov v zgodovini te občine, vsaj po obsegu, to je končanje druge faze pomurskega vodovoda v znesku preko 5,5 milijona evrov. Poleg ostalih investicij smo zmogli še investicije v cestno infrastrukturo, v razvoj krajev, posameznih krajevnih središč, javne infrastrukture, gradnja omrežij ipd.

Glede prihodkov je povedal, da ima občina glede izvajanja obveznih javnih služb prihodke v vrednosti okoli pet, šest milijonov evrov. Vse ostalo do vrednosti deset milijonov evrov je podvrženo projektom, razpisom in prodaji občinskega premoženja. Največji razkorak je pri prodaji občinskega stvarnega premoženja, kar tudi ni slabo, glede na to, da so cene na trgu nepremičnin še vedno neugodne. Pri izenačevanju odhodkov in prihodkov proračuna smo imeli predvideno skupaj z lanskim letom 2,7 mio evrov zadolževanja. Tega nismo realizirali vsaj za en milijon evrov ne, tako da to ostaja pozitivna stran.

K besedi je povabil računovodkinjo Sandro Gornjec, ki je pojasnila, celotni prihodki v bilanci prihodkov in odhodkov so z rebalansom realizirani v deležu 60 odstotkov, to je za dobrih deset milijonov. Sami odhodki pa so realizirani v višini 60 odstotkov. Tekoči odhodki predstavljajo v deležu, da se zmanjšujejo za enajst odstotkov, delež tekočih transferov v rebalansu znaša trideset odstotkov, v višini 3,6 milijonov evrov, investicijski odhodki v predlogu rebalansa so realizirani v višini 36 odstotkov, kar je dobrih štiri milijone evrov. V obrazložitvi je tabela, v kateri so zajete vse investicije, ki so se v letošnjem letu začele, pa se njihove obveznosti prenašajo v leto 2025 z ocenjeno vrednostjo teh projektov. Na določenih postavkah ni bilo realizacije, to pa iz razloga, da določeni projekti niso bili uspešni na razpisih ali pa se niso realizirali.

Razprava:

Martino Bauman je zanimalo, zakaj je tako velik indeks pri krajevnih skupnostih in pri plačah zaposlenih na občinski upravi v zadnjem letu. Sandra Gornjec, računovodkinja, je pojasnila, da so to dvojezične krajevne skupnosti, ki dobijo del sredstev s strani MNSS, za kakršnekoli investicije.